

Матеріали семінару UNICEF українською мовою

Творчі майстер-класи для всіх

Запрошуємо вас провести час разом у творчій атмосфері. Під час занять у листопаді та грудні ми разом зробимо брелоки та наклейки, а також святкові прикраси для дверей, ялинки, святкового столу та різдвяний календар, щоб зробити час очікування Різдва приємнішим.

Заняття для дітей з опікунами польською та українською мовами.

Коли: 25,26 листопада та 2, 3, 9, 10 грудня 2023 року, о 10.00 та 12.00 год.

Де: кімната 101 (1-й поверх КМО)

Проводять: Олена Дмитрієва, Віолетта Кілян-Ушко, Дар'я Курзава, Габрієла Добрек, Дагмара Добрек.

Тривалість: 2 години

Участь безкоштовна. Реєстрація обов'язкова (кількість місць обмежена):

unicef@miasto-ogrodow.eu

Теми зустрічей: брелоки, наклейки (25.11), різдвяний календар (26.11), різдвяні вінки (2.12), ялинкові прикраси (3 і 9.12), новорічні іграшки (10.12).

Керівники про себе:

Олена Дмитрієва: випускниця педагогічного та музичного училища в Україні. Має багаторічний досвід роботи з дітьми в музичній школі. Викладала уроки ритміки, хорового співу, фортепіано. З лютого живе і працює з дітьми в Польщі.

Віолетта Кілян-Ушко: "Скільки себе пам'ятаю, я завжди хотіла працювати з дітьми та молоддю. Закінчення педагогічної освіти переконало мене, що це те, чим я хочу займатися в житті, і це правильне рішення. Це робота, яка приносить мені велику радість і задоволення. Метою моєї роботи є створення атмосфери, в якій діти відчують себе в безпеці та щасливими, і що кожен з них є важливим і потрібним.

Дар'я Курзава: "Мені завжди було цікаво, як вміло поєднати свою професію з пристрасстю. Робота з дітьми приносить мені величезне задоволення і кидає щоденний виклик. Я завжди намагаюся, щоб атмосфера в групі була доброзичливою і домашньою, а час проводився активно. Я не боюся викликів. Я вважаю, що кожен досвід розширює мої компетенції і вчить мене чомусь новому. Намагаюся прищепити подібні переконання дітям". Пані Дар'я – психолог, яка надає консультації в денному центрі.

Габріела Добрек: "Вдень я працюю книгопродавцем, а у вільний час люблю творчо розважатись, створюючи унікальні речі, в тому числі вишивки в тамбурах і талісмани. Не чужа мені й фотографія".

Дагмара Добрек: "Робота з такими молодими людьми - це надзвичайна пригода для мене, тому що їхня уява і погляд на світ викликає у мене величезну посмішку і творчість. Моя робота з дітьми - це, перш за все, підтримка та надання їм крил. Я прагну розвивати їхню незалежність, додаючи до цього трохи емпатії та підтримки з боку дорослого. Мені подобаються фізичні вправи, кулінарія та командні ігри".

Проект реалізується в рамках угоди між містом Катовіце та UNICEF про надання підтримки дітям та сім'ям з України, які тікають від війни.

Реалізується за підтримки Дитячого фонду ООН (UNICEF).

Співпраця: Фонд "Гніздо»